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Mendelova univerzita v Brně (MENDELU) a Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK
ČR) dnes oznámily další rozvoj své spolupráce v oblasti ochrany přírody, výzkumu a
vzdělávání v chráněné krajinné oblasti Soutok a dalších chráněných územích jižní Moravy.
Obě instituce se zaměřují na společné aktivity v několika klíčových oblastech: přípravu
plánů péče a metodických materiálů, koordinaci výzkumných projektů o biodiverzitě a
adaptaci lesních ekosystémů na klimatickou změnu, podporu závěrečných studentských
prací, organizaci terénních cvičení a odborných exkurzí pro studenty a veřejnost, a také
popularizaci vědy formou workshopů a výstav.

„Spolupráce umožňuje propojit akademický výzkum s praxí ochrany přírody. Naši studenti tak
mohou získat cenné zkušenosti přímo v terénu a zároveň přispívají k péči o cenné lesní ekosystémy
jižní Moravy,“ uvedl Libor Jankovský, děkan Lesnické a dřevařské fakulty MENDELU.

Mezi aktuální společné aktivity AOPK ČR a Mendelovy univerzity patří mezinárodní projekt SCAN-
DANUBE zaměřený na odumírání jasanu úzkolistého v lužních lesích, podpořený Evropskou unií.

„Soutok je výjimečné území, kde se setkává věda a praxe. Díky spolupráci s Mendelovou univerzitou
lépe rozumíme tomu, jak se zde vyvíjí příroda a jak ji ovlivňuje lesní hospodaření. Společně hledáme
cesty, jak chránit její rozmanitost ekologicky vhodným hospodařením, a tak zachovat životaschopnou
krajinu,“ uvedl František Pelc, ředitel AOPK ČR.

Partnerství MENDELU a AOPK ČR má dlouhodobý charakter a vychází z předchozích dohod o
vzájemné součinnosti. Obě strany se zavazují k výměně odborných dat, součinnosti při výzkumu i
vzdělávání a společně usilují o ochranu přírody a zvyšování ekologického povědomí veřejnosti.

Kontakt pro bližší informace: prof. Dr. Ing. Libor Jankovský, +420 739 341 961,
libor.jankovsky@mendelu.cz, děkan LDF MENDELU, Ústav ochrany lesů a myslivosti LDF
MENDELU

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky – www.aopk.gov.cz

Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky je státní instituce, která zajišťuje odbornou i
praktickou péči o naši přírodu, zejména o chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace a
národní přírodní památky. Více na www.aopk.gov.cz.
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